MATEMATIKA 2, 7.7.2021.

1. Rijesite sljedecée diferencijalne jednadzbe:

a) (8 bodova) (4 + z?)y’ = yi,
b) (12 bodova) y” + 4y = sin(2z).

2. a) (8 bodova) Neka je z = "’;—2 + (22 4 3?). Odredite % g_z 18z
b) (12 bodova) Ispitajte ekstreme funkcije f(z,y) = e® — z +y® — 27y + 1.

3. (20 bodova) Prelaskom na sferne koordinate izracunajte

™ ) 1 . v/ 1—p2
sin gpd(p/ p dp/ dz
/0 0 sy /1_p2

Skicirajte podrudje integracije.

4. a) (8 bodova) Izrac¢unajte gradu u tocki 7'(0,1, 1), ako je
u(z,y, z) = "y + z cos(my) + In(22).

Jeli polje ‘grad v’ potencijalno?
b) (14 bodova) Izracunajte
[xzdx+y2dy+xydz,
i

ako je krivulja I' zadana parametrizacijom z(t) = €, y(t) = cost i 2(t) = ¢ za
te [6,5]

5. (18 bodova) Izracunajte [ fs adS akoje @ = y%i—zj+yzk, a % je dio ravnine z+y+z = 2

u 1. oktantu og]entlrane normalom koja zatvara ostar kut s vektorom k. Skicirajte plohu.
oRIIENTIRANE QLJA ST

Za polaganje ispita treba sakupiti 50 bodova (od toga barem 24 boda iz prvog dijela i barem
16 bodova iz drugog dijela).
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